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      21 березня, у Всесвітній день поезії, відбувся міський конкурс чит-
ців. Учасники змагалися у трьох вікових категоріях. Команда Кременчу-
цького ліцею №25 «Гуманітарний колегіум» складалася з талановитих 
ліцеїстів, а саме:  

 Семенової Мілени (5-А кл.) - уч. Черкасова Ю.Г.,  

 Сидоренко Ілони (5-В кл.), Бабкової Софії (5-В кл.),   Мехеди Анни (5-
В кл.), Давиденко Поліни (5-В кл.), Гречко Ангеліни (5-В кл.), Грози 
Єгора (5-В кл.), Кіянцевої Марії (5-В кл.), Криштофа Мирослава(5-Г 
кл.), Гармаша Дмитра (5-Г кл.) – уч. Проноза М.С.,  

 Шарової Олесі (9-А кл.) – уч. Мисяк А.С.,  

 Врадій Поліни (11-Б кл.) – уч. Матюха Ю.О.  

       Усі учасники нагороджені дипломами Департаменту у справах сі-
мей та дітей Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Пол-
тавської області. Відомо, що в конкурсі взяли участь 105 здобувачів 
освіти.  

       Слід зазначити, що приз глядацьких симпатій – книгу Сергія Жа-
дана – отримала Врадій Поліна, яка тепер має можливість зустрі-
тися із сучасним поетом та отримати автограф.  

       Щиро вітаємо Поліну та всіх учасників конкурсу!  

Дякуємо за участь та бажаємо подальших перемог! 

Міський конкурс читців 



Враження від участі в конкурсі 

  

С.2 

 

 

Хочу сказати,що мені сподобалося. 

Але,я дуже переживала бо це мій 

перший виступ.  Я б з радістю взяла 

участь у наступному конкурсі бо мені 

сподобалось декламувати,і я 

відкрила в цьому свій талант!                       

Бабкова Софія 

0 Мені сподобалося. Я хочу взяти 

участь у наступному році, тому що 

мені сподобалися наші заняття, ви-

вчати вірші й виступати. З радістю 

візьму участь і ,сподіваюсь, що всі 

інші теж))                                           

Кіянцева Марія 
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 Мені сподобалося виступати на 

сцені,хоча й дуже хвилювалася,бо 

це я вперше беру участь у подібних 

заходах.Хотіла висловити вдячність 

Вам Марина Сергіївна за те що нас 

організували,репетирували в свій 

вільний від роботи час.Вболівали за 

нас.На наступний рік буду пробувати 

знову виступати.       Мехеда Анна 

Мені сподобалось, але я дуже 

-дуже - дуже переживав. У 

мене навіть трусилися ноги, 

коли я виступав. Може цього 

не було видно, але  це чудово 

відчував. І ще мені не зовсім 

було зрозуміло:  чому саме ті 

люди посіли призові місця? З 

деякими я був згоден, а з ін-

шими – ніііі! Наприклад, там 

був хлопчик, який посів ІІІ 

місце-я взагалі не зрозумів 

чому, бо я бачив, що є діти, 

які виступали у десять разів 

краще. Або  дівчинка, яка 

перед початком виступу по-

рвала папір,  мені здавалось 

очевидним те, що вона пося-

де призове місце, але їй всьо-

го лише видали втішний приз.  

Гармаш Дмитро 

Мені дуже сподобалось виступати, але трохи було 

страшно та переживала. Найбільше, що вразило в 

конкурсі,  то це  те, що було дуже цікаво! Але є мінуси. 

По-перше, чому Марина Сергіївна не була суддею ?!!!

По-друге, чому діти,  які зовсім не знають свого вірша 

ідуть виступати? І чому для всіх нема подарунків за 

участь ? Але все одно було весело та пізнавально! 

Давиденко Поліна 



Прийшла весна 

Чудесна, чарівна, 

Сіяє сонечко прекрасно, 

Пташки  летять додому. 

Розквітли у садочку вишні, 

Порозквітали квіти пишні. 

Люблю я пору цю чудову -  

Надворі тепло, гарно знову. 

А там і  літо  скоро прийде, 

Ще яскравіше сонце вийде. 

Там за лісом  соловей співає 

Таку ж прекрасну пісню! 

Обожнюю я всю природу 

За її прекрасну вроду. 

 
Сич Володимир, учень 5-А класу 

С.3 Б ЕРЕ ЗЕ НЬ,  20 23   

      

 Всім привіт. Я — Аня 

Єна. Хочу вам розповісти 

свою історію  про те, як я по-

чала плести бісером. Займаю-

ся бісероплетінням уже 2 ро-

ки. Це рукоділля сподобалось, 

тому що я дуже хотіла зробити дельфіна з бісеру. По-

чала шукала схеми в мережі “Інтернет”. А коли мені 

якась сподобалась, то  її надсилала мамі надрукувати, бо  так навчила моя 

вчителька з бісероплетіння.          Єна Анна, учениця 5-Б класу  

Бісероплетіння 

Прийшла весна 



БЕРЕЗЕНЬ,  202 3   

       Згідно літопису «Повість минулих літ», згадки про Русь по-
чалися в IX столітті. Це теріторія Середнього Подніпров’я, визначе-
на містами Київ-Чернигів-Переяслав (землі полян, древлян, сіве-
рян). У 862 році на запрошення слов’янських і фінських племен став 
правити варяг Рюрік на околицях Ладожського озера. Вони почали 
робити походи, але вони не приносили ніякого сенсу. Потім на війні 
помирає Рюрик та на його місце приходить його воєвода і регент 
малолітнього сина Ігоря - Олег. Олег Віщий одразу пішов захоплю-

вати південь та звільнювати території древлян від хазарів. Але головна його ціль - це Київ. Тоді 
там правили Аскольд і Дір. Олег Віщий за допомогою хитрості виманив Аскольда і Діра та вбив 
їх. Захопив Київ та зробив його столицею Русі в 882 році. І почала вона називатися Київська 
Русь. Після того як Олег помер в 912 році на його місце став князь Ігор. Який робив походи на 

Візантію, але його вбили древляни. 

        Потім княгинею стала Ольга, дружина Ігоря. Вона помстилася древ-
лянам спалив їх столицю Іскоростень. Та найперша в Русі офіційно при-
йняла Християнство. В 964 році князювати  став її син Святослав. Він 
багато воював, та розширив територію Русі до Галичі. Після його смерті 
став правити його старший син Ярополк. Він намагався будувати відно-
сини з Західною Європою і Священною Римською імперією. Розпочав 
карбування монет на Русі, співчував та допомагав християнам.  Який був 
підступно вбитий на мирних переговорах від рук варягів свого молодшо-
го сина Володимира. А після цього в 979 році правити став молодший 

син Святослава - Володимир Великий. Який охрестив Русь та забрав Карпати до Русі.  

Після його смерті на місце правління встав його син Святополк в 1015 
році. Після битви з його братом Ярославом Святополк втік, а Ярослав 
став новим князем Київської Русі. Він за своє правління розширив те-
риторії Русі, знищив печенігів, створив найбільшу бібліотеку та обза-
вів Русь зв’язками з Європою. За його праління відкривалися школи, 
був збудований собор Святої Софії. Зведені Золоті Ворота. Потім кня-
зем став його син Ізяслав. Але Русь при ньому розвалилася на Київ-

ську Русь, Чернігівську Русь, Новгородську Русь і т.д. Після повстання в 1068 році Ізяслав втік, і 
новим князем став Всеслав Братиславич. В 1069 році Ізяслав знову став князем. І в 1073 році 
його знову зігнали, а в 1076 році він знову повернувся. Після того як його вбили його місце по-
сів його брат Всеволод. Коли він помер його місце зайняв Володимир Мономах. Він посилив 
сили Русі.  Наступним князем став його син Мстислав. Він зміг знищити 

половців.  

      Після цього у Русі не було єдиного правителя. І не було ніяких війн. 
Але в 1238 році Золота орда почала захоплювати Київську Русь і в 1240 
році вони захопили Київ та майже усю Русь.  Київська держава була про-
довжена західними князівствами: Галицьким та Волинським. У 1253 році 

їх було об’єднано.  

       Далі буде...  

Святослав Верещака, учень 5-Б класу 

С.4 Історія Русі  



Всім привіт, мене звати Аня Городиська. І я 

вже не вперше пишу статтю у цю чудову 

газету “НУШЕНЯТА”. Чому займаюся у 

фотогуртку?  Тому що він мені подобається. 

Дуже цікаво щось фотографувати—саме тому 

і хочу стати фотографом. Мені цю прекрасну 

ідею порадили. Хоч і ходжу не так  довго, але 

ці заняття просто чудові. Я раджу туди ходити 

п„ятикласникам, тому 

що там можна 

навчитися гарно 

фотографувати, 

обрізати фото, робити 

ефекти, а головне — як 

працювати з 

фотоапаратом.  
Городиська Анна, 

учениця 5-Д класу 

С.5 Фотоаматорка 

 

Привіт! Мене звати Бадуненко Анна, я навчаюсь у 5-Д класі. Бальними танцями  

вже займаюсь цілих 7 років. Ходжу в колектив «ВІКТОРІЯ». Нещодавно, 19 березня,  

їздила на свій  перший турнір (змагання) з  бальних танців. Я виступала в двох кате-

горіях. У першій  зайняла 2 місце з 22 людей, а в другій -  3 місце з 24 дівчаток. Ось 

такі маю результати. 

                              Бадуненко  Анна, учениця  5-Д класу     

Перший турнір 

Фотоаматорка — людина, яка займається фотографією. 



           Проноза Марина  Сергіївна, учитель української мови та літератури, 
керівник газети    

Комп’ютерна верстка Проноза М.С.   

Над випуском №4 працювали: Сич Володимир (5-А кл.), Єна Анна (5-Б кл.), 

Городиська Анна (5-Д кл.), Верещака Святослав (5-Б кл.),   

Бадуненко Анна (5-Д кл.), Абраменко Маргаріта (5-Д кл.). 

        Доброго дня. Хочу поділитися 

своєю історією з "Нушенятами".  В 

суботу, 01.04.23 року,  здійснила-

ся одна з моїх мрій! Я співала на 

сцені разом з відомим виконав-

цем Артемом Пивоваровим!  

    Почалося все з того, що я вдома 

слухала його пісні, потім співала 

його пісню "Маніфест". Її слова 

всім нам відомі, бо "Жовто-

блакитне серце, і плаче, і смієть-

ся". Ми її виконували, коли збира-

ли кошти на ЗСУ. Коли тато купив 

квитки на концерт, я в думках уяв-

ляла, як співаю на сцені, але розуміла, що це майже не можливо. 

Свою надію я не покидала і перед концертом ми з мамою намалю-

вали плакат, зі словами: "Мрію з Вами, Артем Володимирович, заспівати пісню "Маніфест".     

Прийшовши на виступ, соромилася підіймати плакат, але моя мрія була сильнішою за мою 

сором'язливість і я все-таки підняла плакат, коли Артем Пивоваров почав співати. Багато хто 

приходив із подарунками та квітами, а з плакатом була одна я. Присутніх на концерті було ду-

же багато і розуміла, що мої шанси на здійснення мрії були не великі. Мама запропонувала 

підійти до сцени, що ми й зробили. Майже весь концерт я трима-

ла плакат, танцювала та привертала увагу співака і нарешті він  

звернув увагу й покликав мене на сцену. Ми разом заспівали, а  

потім він взяв мій плакат і показав всім присутнім. Вийшовши 

на сцену, я спочатку хвилювалася, адже в мене не було такого 

досвіду, а потім почала співати і отримувати задоволення від 

цього. Я дуже вдячна Артему Пивоварову, що звернув увагу са-

ме на мене і здійснив одну з мрій.    Моєму задоволенню немає 

меж. На цьому я не зупинюся. Буду надалі співати.  

Абраменко Маргарита, учениця 5-Д класу 

С.6 

Оголошення! 

Якщо ти навчаєшся 
у 5-му класі,     хочеш 

поділитися цікавою історією,   розпо-
вісти про вчинок друга чи подруги, 

написати статтю про улюблену    тва-
ринку  або чим   зайнятись під час  

дистанційки”, пишіть в Телеграм ка-
нал газети  НУШЕНЯТА”.  

Ознайомитися з усіма випусками газети 

―НУШЕНЯТА‖ та завантажити їх у  pdf фор-

маті ви можете на сторінці особистого блогу 

Марини Сергіївни на сайті ―ВСЕОСВІТА‖ 

Мрія здійснилася 


